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Детский отдых  Лето 2012

ДЕТСКИЙ ЛАГЕРЬ ДЕЛЬТА  БИЧ **** –К.К. Солнечный берег
Номер: на 3-х и 4-х местное размещение, спутниковое TV, кондиционер, холодильник, санузел с ванной, отдельно туалет, фен, балкон. Уборка комнат каждый день, смена постельного белья – раз в 3 дня. Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.
В цену входит: FB – завтрак, обед, ужин на  шведском столе, полдник с 16:00, поздной ужин с 22:00, с 10 – 18 ч – чай, минеральная вода, безалкогольные напитки, смена постельного белья раз в недели, смена полотенца  – раз в три дня, уборка комнаты – каждый день, горячая вода – круглосуточно, бесплатное пользование бассейна с 9 до 18 ч, купание запрещено вне указанных часов, бесплатное пользование лежаков и зонтов у бассейна, бесплатное пользование зонтов на пляже, спортивные площадки – пляжный волейбол, пляжный теннис, мини футбольное поле, бесплатный сейф для руководителя группы, 24 ч медицинское обслуживание, 24 ч охрана комплекса, анимационная программа – целый день, спасатель на пляже и у бассейна, спортивный инвентарь.

Заезд: 08.06. по 22.06.2012г (15д/14н), группа 9+1 (руководитель бесплатно, оплачивает только визу и топливный сбор авиакомпании)
Стоимость – 861 евро.

В стоимость тура включено:
- Перелет Екатеринбург / Челябинск  - Бургас - Екатеринбург / Челябинск
- Трансфер а/э - лагерь - а/э

- проживание, с указанным типом питания
- мед. страховка

- руководитель

Дополнительно оплачивается:

-  виза 60 евро. 
-  топливный  сбор а/к УА 90 евро с человека.


