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КРУИЗ по ВОЛГЕ

Теплоход «Валерий Чкалов»

Самара – Саратов – Волгоград – Усовка - Самара

5 дней / 4 ночи

Даты: 20.06 – (21.06-25.06) – 26.06.2012

Подарите детям сказку, совершив увлекательное путешествие по могучей Волге. Тишина, первозданная природа, чистый воздух, величественная гладь реки. Проведите незабываемые часы на комфортабельном теплоходе «Валерий Чкалов».Речной круиз – прекрасная возможность провести выпускной и  легкий способ подарить детям море радости! 

О теплоходе: 

 Пассажирский трёхпалубный теплоход-пансионат «Валерий Чкалов»построен в Словакии. Полностью модернизирован. Пассажировместимость теплохода – 167 человек. 

 Фирменный теплоход «Валерий Чкалов» обладает особой атмосферой и отлично зарекомендовал себя как оптимальный вариант для корпоративных мероприятий и встреч старых и новых друзей.

Вы спросите, чем заниматься все 5 дней на теплоходе? 

 Когда Вы подниметесь на борт, все уже будет готово для отдыха, и праздник начнется буквально с первой минуты круиза. В ходе самого круиза Вас ожидает самая насыщенная развлекательная программа, составленная по принципу «Каждый день неповторим и незабываем». Участие в развлекательной программе – замечательный способ для сплочения коллектива. 

Размещение: трехместные каюты, расположенные на нижней палубе. Все каюты имеют санузел (душевая кабина, туалет), шкаф для одежды, кондиционер, холодильник, радио. 

Экскурсионная программа в городах: 

Самара – обзорная автобусная экскурсия: ул. Куйбышева, архитектурно-исторические ансамбли площадей Куйбышева, Чапаева, Славы, зеленая архитектура волжской набережной и др. 

Волгоград – автобусная экскурсия «Город-герой Волгоград» с посещениемМамаева Кургана. 

Стоимость тура с ж/д проездом на 1 школьника (в рублях):

- при группе 5+1 – 16 500

- при группе 7+1 – 15 900

В стоимость входит:

· ж/д проезд (плацкарт, Челябинск – Самара - Челябинск);

· проживание + 3-хразовое питание (заказное меню);

· трансфер: ж/д вокзал – речной порт – ж/д вокзал;

· экскурсионная программа в городах: Самара, Волгоград;

· медицинская страховка.

Стоимость тура указана на 20.01.2012 и может быть скорректирована с учетом изменения законодательных и налоговых актов в сфере туризма. 

Необходимые документы: паспорт/ свидетельство о рождении (для детей младше 14 лет), справка из школы (для детей до 14 лет с фотографией), медицинская справка формы № 079/У с отметкой о санитарно-эпидемиологическом благополучии, приказ от школы о назначении руководителя поездки.

