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Оленья ферма

"Серебряное копытце"

Недалеко от Челябинска, на озере Иткуль есть уникальное местечко – «оленья ферма». Там разводят очень редких для Южного Урала животных – пятнистых оленей. Поголовье не маленькое – 600 голов, да и угодья фермы занимают большую территорию. 

 В Челябинской области пятнистые олени занесены в Красную книгу, и увидеть их, кроме этой фермы, можно только в зоопарке. А здесь, на ферме, можно познакомиться с этими благородными животными поближе. 

Для начала  посетите вольер с самками и оленятами, они пугливы и беспокойны, но при этом очень милые и  симпатичные. А вот потом обязательно нужно зайти к оленям-самцам. Там Вас познакомят с местной звездой туризма -  оленем Прошкой, покажут и расскажут, кто такие: олень-шилок, олень-пантач и олень-прогульщик. Ну и, пожалуй, самое главное - у Вас будет возможность покормить этих чудесных животных, погладить и, конечно же, устроить фотоссесию.   

Помимо этого, на ферме ждет встречи  воин-шаман Шигир, который познакомит с историей угорских народов, покажет элементы камлания. А также расскажет и покажет, что такое «Тамга» и «Варган», предложит поучаствовать в перетягивании оленьей шкуры и  научит метать копья. 

Да и по дороге туда, времени скучать не будет. Мы проедем по красивейшим местам Челябинской области: заедем в Кыштым и полюбуемся хребтами Егоза и Сугомак, посмотрим на каскад Каслинских озер, увидим Теплые и Могильные горы, и узнаем, почему они так называются, полюбуемся никелевым карьером, и это еще далеко не все…  

В программе тура: 

· 8:00 отъезд из Челябинска. 

· 12:00 прибытие на оленью ферму. Встреча с шаманом Шигиром. Посещение вольера самочек с оленятами, вольера с самцами-рогачами. Кормление оленей. Рассказ о пятнистом благородном олене. Активный проект «Зов предков»: угорские игрища, метание копья, перетягивание шкуры, шаманский обряд, горловое пение и варган. 

· 17:00 отъезд в Челябинск/ 21:00 прибытие в Челябинск. 

Стоимость тура на человека при группе:

	20+2
	30+3
	40+4



	1260



	950
	810




В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, входные билеты на «Оленью ферму»,  корм для оленей, программа «Зов предков», бахилы для посещения вольеров, страховка от несчастного случая.


